

Petr Imanuelsen: Ve Švédsku se stalo něco hrozného

 infokurýr.cz/n/2023/03/10/petr-imanuelsen-ve-svedsku-se-stalo-neco-hrozneho

kurýr

10. března 2023

Ve Švédsku bylo znovu bezdůvodně napadeno nevinné malé dítě.

Desetiletá dívka z Nizozemska byla na návštěvě u prarodičů ve Švédsku. V poledne byli venku v centru Göteborgu a užívali si svůj den.

Najednou na nebohou holčičku zaútočil cizí muž nožem a bodl ji do krku a břicha. Dívka byla převezena do nemocnice v kritickém stavu.

Útočník, šestatřicetiletý muž z Íránu, měl podle novináře na volné noze Joakima Lamotteho před útokem křičet „alláhu akhbar“. Ukázalo se, že muž má za sebou dlouhou historii trestné činnosti, včetně krádeží, přepadení a mnoha loupeží.

Naštěstí zasáhli odvážní občané, kteří muže shodili na zem a zadrželi.

Sweden today a girl stabbed as the terrorist screamed Gd is great in Arabic . Members of the public caught and wrestled him to the ground. pic.twitter.com/USDigqZnCK

— Eye On Antisemitism (@AntisemitismEye) [March 2, 2023](#)

Švédská státní média uvádějí, že útočník trpěl duševními problémy. Rozhodně se tedy nejedná o teroristický útok. Policie útok vyšetřuje jako „akt nepřičetnosti“.

Poslouchej tohle Muž spáchal za svůj život již 52 trestných činů. A přesto byl na ulici. Proč nebyl zavřený? Chci říct, pojd'!

Teprve letos v lednu byl muž odsouzen za krádež, za kterou by měl jít do vězení. Soud ale shledal, že se jeho „osobní a sociální“ situace zlepšila a do vězení nemusí. A je to tady. Soud uvedl, že nenastoupení do vězení „může pomoci (36letému) vyhnout se páchání dalších trestných činů“.

Takže tím, že zločince nepotrestá, nebude páchat další zločiny. Jsou to brilantní rozhodčí!

Tady vidíte šílenství toho, co se děje ve Švédsku. Tady je muž s dlouhým trestním rejstříkem a místo toho, abyste ho poslali do vězení, se nad ním smilujete a pustíte ho na svobodu. O několik měsíců později ubodá k smrti nevinnou mladou dívku. Kdyby byl zavřený, nestalo by se to. Soudci, kteří tohoto muže propustili, nesou odpovědnost za pobodání této dívky.

Není to poprvé, co byly zabity děti. Před několika lety bylo při útoku RUČNÍM GRANÁTEM zabito osmileté dítě. Někdo hodil do okna granát, byla to místnost, kde spalo dítě. Něco je v mé zemi opravdu špatně.

Švédsko má v současnosti vážné problémy s kriminalitou. Existuje 61 no-go zón, kde se policie snaží prosadit zákon a pořádek. Počet nahlášených znásilnění raketově roste: 42 936 znásilnění za posledních 5 let.

Moje hloubkové vyšetřování švédské krize znásilnění si můžete přečíst [zde](#) .

Jediný způsob, jak zastavit toto šílenství, je zavřít tyto zločince na velmi, velmi dlouhou dobu.

Nevím, co říct. Švédsko toto šílenství dovoluje. Zdá se, že desetiletí socialistické politiky zcela roztavila mozky některých lidí v mé rodné zemi. To s tebou dělá levice.

Dopaminové zvýšení dostanou předstíráním altruismu a laskavosti ke zločincům a zločinci se pomstí dalšími zločiny.

Možná Švédsko potřebuje někoho, jako je prezident Salvadoru, který má desítky tisíc členů gangu zavřených v mega věznicích. V důsledku toho se počet vražd dramaticky snížil.

Jsem si docela jistý, že by to fungovalo i ve Švédsku.

Kolik malých dětí musí být napadeno nebo zabito, než se úřady probudí a začnou jednat? To musí přestat.

ZDROJ

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VIDLÁK - bloger / a mnozí další**

www.ceskoprotibide.cz